Correction Exercices Francais 03-04

Correction des phrases sur ardoise

bateau est magnifique !
Le bateau est magnifique. On peut remplacer ce par le. C’est le
déterminant démonstratif : on peut montrer le bateau avec
notre doigt : c’est celui-la.

Tous les jours, elle se rappelle sa lecon avant d’aller a I'école.
Ici, se est placé devant le verbe « rappeler ». On ne peut pas le
remplacer par le. C’est donc le pronom personnel se.

Correction Exercice 7 p. 113

Nous vendons ce vieux buffet.
GN

Les sportifs se reposent apres le match.
V

Il se demanda si ce sabre datait du siecle dernier.
Vv NC

lézard se prélasse au soleil.
NC V




Correction Exercices Francais 03-04

Je lis les pages 25 a 31. Je peux garder mon livre ouvert pour répondre aux
questions.

1) Pourquoi Philippe se réveille-t-il tout endolori ?

|l se sent tout endolori car « il a pris une mauvaise position en dormant ». (p. 29)

2) Selon Philou, a_qui_la_liqueur de Dakin va-t-elle servir ? Je colorie la bonne
réponse.

Au Hollandais Au chien du Hollandais
A un blessé qui va arriver dans un des

A la femme du Hollandais

wagons d’un train de marchandises

3) Devinettes !

p. 28 : Philippe reste immobile et
surveille autour de lui, on dit qu'il est

aux aquets.

p. 26 : Claudette est trés étonnée, on
dit quelle est siderée.

4) Le Hollandais sort avec un petit paquet a la main... Ou Philippe pense-t-il gu’il se
rend ?

Il pense que le Hollandais se rend a la Poste pour expédier ses diapositives a
Lucienne. (p_28)

9) A qui ressemble le bandit qui a échappé a la police lors du braquage ? Je coche la
bonne réponse.

OAun clown B A Frankenstein 0O Au Marsupilami OO A un gorille

6) Trois ombres reviennent en entrent sans bruit dans la maison. A ton avis, qui
sont ces trois ombres ?

Il doit s’agir des ombres du Hollandais et de ses complices !



